

中国国航冬奥主题彩绘飞机 “冬奥冰雪号”首次亮相上海

国航“冬奥冰雪号”主题彩绘飞机抵达上海。殷立勤 摄



中新网上海9月9日电 9月9日11时许,中国国际航空公司(简称“国航”)冬奥主题彩绘飞机“冬奥冰雪号”平稳降落在上海虹桥国际机场,飞机徐徐穿过“水门”,接受民航界以最高礼遇向2022年北京冬奥会和冬残奥会举办送去的祝福。国航“冬奥冰雪号”主题彩绘飞机得名源于北京2022年冬奥会和冬残奥会吉祥物“冰墩墩”和“雪容融”,各取首字

“冰”“雪”既体现了冬奥会冰雪运动特点,又紧扣“纯洁的冰雪激情的约会”美好愿景。澄澈的渐变蓝和通透的白色覆盖机身,犹如蓝天与冰雪交相辉映,充满美好寓意的“冰墩墩”“雪容融”跃然机上,见证国航与奥运再次结缘,和国航一起盛情邀请世界各地的朋友2022相约北京。作为载旗航空公司,国航与奥运

一直有着深厚的情缘,承担了历届中国奥运健儿,出征与凯旋的航空服务保障任务。随着北京成为国际上唯一举办夏奥会和冬奥会的“双奥城”,国航再次牵手奥运,成为“双奥企业”。国航“冬奥冰雪号”承载着冬奥吉祥物的美好寓意,承载着对北京冬奥盛会的美好期待,向世界传递来自中国的真诚邀约。国航将坚决贯彻绿

色、共享、开放、廉洁的办奥理念,坚决履行企业责任,不断提升冬奥服务保障能力,用心用情助力办出一届“精彩、非凡、卓越”冬奥盛会。据悉,2022年北京冬奥会和冬残奥会倒计时500天系列活动正式拉开序幕。“冬奥冰雪号”飞抵上海亮相之后,还将陆续在武汉、杭州等地执飞亮相,冬奥主题活动、“串飞集宝”等系列主题活动也将陆续开展。

欧国联次轮战罢9场 法国、比利时相继迎大胜

中新社约翰内斯堡南非著名田径运动员卡斯特·塞门娅的律师团队8日发表声明证实:瑞士联邦法院已经驳回她最近一次关于“无需服用激素抑制药物参赛”的上诉,这意味着拥有两枚奥运会金牌的南非名如果坚持不服用药物抑制体内睾酮素水平,她将无缘明年举行的东京奥运会。

作为南非最具知名度的运动员之一,塞门娅在伦敦、里约两届奥运会上,均获女子800米金牌。但其男子化特征,使得外界对于她的性别始终充满争议。2019年2月,国际田联裁定塞门娅须降低体内的睾酮素水平,才能继续保有参加女子比赛的资格;当年5月1日,国际体育仲裁法

庭正式裁定,塞门娅上诉国际田联败诉;随后,塞门娅以“捍卫人权”再次上诉,6月13日,瑞士联邦最高法院驳回国际田联对塞门娅参赛规定的上诉请求,允许其给予这位南非运动员参赛资格(国际体育仲裁法庭总部设在洛桑,由瑞士最高法院管辖);然而,在收到国际田联提交的回馈意见书后,瑞士联邦最高法院于2019年7月做出改判决定:瑞士联邦法院认定塞门娅的上诉缺乏适当理由,并认为“她对场上表现有着直接的影响,是其他女性运动员无法做到的”。

对于这一判决,塞门娅感到失望,但她表示自己仍会“继续战斗”,无论是在场内还是场外,她都会为女性运动员的人权而战,直到“所有人都能以其出生的自然方式自由奔跑”。她说:“我知道什么是对的,并将竭尽所能保护世界各地女性的基本人权。”塞门娅的律师团队指出,尽管瑞士联邦最高法院发现国际田联无视塞门娅身体完整性,且所提要求并非基于运动员本意等问题,但瑞士联邦最高法院此番判决还是受到国际体育仲裁法庭的影响。



9月8日,比利时队球员德布劳内(前)在比赛中带球突破。当日,在布鲁塞尔进行的2020欧洲国家足球联赛A级第二组第二轮比赛中,比利时队主场以5比1战胜冰岛队。

比利时胜冰岛

针对瑞士联邦法院的裁决,塞门娅再次提起上诉,但受新冠肺炎疫情影响,塞门娅的上诉直到今年9月才得以出炉:瑞士联邦最高法院拒绝了对2019年的裁决做出改判,这意味着塞门娅如果不服用激素抑制类药物,她将无法在明年东京奥运会上实现卫冕目标。

据律师团队中来自南非的律师格雷格·诺特介绍,这次挫折不会让塞门娅止步。特别是她拥有一支由南非、加拿大、瑞士、英国、印度、美国和欧盟等世界各地法律顾问和律师组成的国际团队,该团队目前正计划在欧洲以及世界其他国家或地区对上述判决做出反击。

十六载百球立不世之功,C罗撑起葡萄牙两代黄金岁月

中新网客户端北京9月9日电 北京时间9日凌晨,葡萄牙在欧国联小组赛中2:0战胜瑞典。C罗完成梅开二度,实现国家队百球纪录,成为现役球员中达到这一成就的第一人。

状态如此火爆的C罗面前。或许在未来很短的时间内,我们就会看到这会成为足坛历史上,第一位达成国家队110球的球星。

对于打破阿里-代伊的纪录,C罗雄心满满。“我成功地达成了100球的里程碑,接下来,我需要向纪录发起挑战。慢慢来吧,一步一个台阶。”

在球迷的印象中,C罗一直都是一个重视数据和荣誉的球员。但这并不代表着他追名逐利,当你有希望在足坛的历史创造属于自己的神话时,没有人会轻易放弃。多年来,C罗用自己的勤勉和自律,让那些不看好他的人自惭形秽。

C罗用两记世界波轰开了瑞典队的球门,也彻底击溃了北欧海盗的心理防线,如同世界杯面对西班牙那般,他再次用一己之力,成为了世界足坛的头号,尽管这次现场并无山呼海啸的呐喊。

在球迷的印象中,C罗一直都是一个重视数据和荣誉的球员。但这并不代表着他追名逐利,当你有希望在足坛的历史创造属于自己的神话时,没有人会轻易放弃。多年来,C罗用自己的勤勉和自律,让那些不看好他的人自惭形秽。

04年的里斯本,C罗的泪水让全世界球迷为之悲伤。那支人才辈出的葡萄牙黄金一代,最终没有能在国家队的欧洲杯上迎来完美的谢幕。鲁伊-科斯塔、菲戈、保莱塔们,极尽自己一生的才华,也没能为葡萄牙带来队史第一

座大赛冠军。他们在不甘中离开了足球的舞台,而他们的接力棒则正式在06年的意大利,交到了C罗的身上。尽管当时这位稚嫩的曼联新星只有22岁。往后的10年,葡萄牙处在新老交替星光黯淡中起起伏伏。C罗有过连续三届世

欧洲杯和欧国联的冠军。C罗做到了尤西比奥们没做到的事,或许葡萄牙历史第一的称号也早就没有了悬念。多年来,人们总是更在意他和梅西的对决谁会笑到最后,却忘记他如何一次次在不被看好中爆发,如何让球迷们瞠目结舌。如今,看着贝尔纳多-席尔瓦、菲利克斯等人的崛起,35岁的C罗却并没有一丝想要功成身退的,他仍然用自己的每一脚射门、每一次争抢试图向世人证明着,他才是当之无愧的世界最佳。那是他与生俱来的斗志,也是他成功的法门。正如C罗所言,他在职业生涯中取得的成绩已经说明了,也无需向任何人证明什么。但当葡萄牙需要C罗的时候,他总能挺身而出,一剑封喉。丈夫当提三尺剑,立不世之功。16年,足坛风云变幻。这支崭新的葡萄牙,迎来了开花结果、苦尽甘来的岁月,而C罗也用101球的壮举,成为了这段光辉岁月的缔造者。

北京时间2018年6月16日凌晨,2018世界杯B组首轮上演伊比利亚半岛德比,葡萄牙在索契菲什特奥林匹克体育场对阵西班牙。在这场进球如梅花间竹般的史诗级对决中,C罗上演帽子戏法,帮助葡萄牙3:3战平西班牙。



大明湖上赛龙舟

9月9日,参赛龙舟队在济南大明湖集合。当日,山东省济南市第十届全民健身运动会开幕式暨第八届济南国际泉水节龙舟赛在大明湖景区举行。据了解,本次龙舟赛设直道竞速200米、500米两个比赛项目,吸引了12支队伍近200名选手报名参赛。新华社记者朱峥摄

泰国等三支球队退赛 汤尤杯羽毛球赛仍将如期举行

中新社北京电 世界羽联8日发布公告称,尽管又一支球队泰国队宣布不会参加本届汤尤杯,但赛事举办地丹麦奥胡斯仍将如期进行,当前首要任务仍是保证参加即将举行的国际比赛中所有参赛运动员和工作人员的健康和安全,比赛将采取安全防护措施,为所有相关人员创建一个安全的羽毛球“生态系统”。

根据上月的抽签仪式,本届汤尤杯中国男队和女队分别位列3号种子和2号种子席位,印度尼西亚队和泰国队分别成为汤杯、尤杯头号种子。根据赛程,16支参赛队伍被分为4个小组,每组4支队伍先进行小组内单循环赛,小组前2名进入八强,随后再进行抽签决定淘汰赛交手名单。按照签表,中国男队与中国台北队、澳大利亚队和法国队分在B组,中国女队则与印度队、法国队和德国队分在D组。世界羽联表示,目前替补参赛的队伍尚未正式确定。

2020年汤尤杯原定于5月16日至24日在丹麦奥胡斯举行,这也是该项赛事首次在丹麦举行。但受新冠肺炎疫情影响,新的比赛日期定为10月3日至11日。

世界羽联8日在官网发布公告称,泰国羽协基于新冠肺炎疫情影响和主力队员伤病等原因做出了退赛的决定。在上届汤尤杯比赛中,主场作战的泰国女队获得亚军,也是本届汤尤杯的种子球队。

泰国队是继中国台北队和澳大利亚队之后第三个宣布不会参加本

届汤尤杯的队伍。中国台北队和澳大利亚队的退赛理由同样是担心疫情对球员的影响。

解锁国家队“百球斩”C罗: 要向历史第一发起冲击

中新网9月9日电 北京时间9日凌晨进行的欧国联小组赛葡萄牙队对瑞典的比赛中,C罗独中两元帮助葡萄牙2:0战胜瑞典。至此,C罗在葡萄牙国家队进球数已经达到101个,是第一个解锁国家队百球成就的欧洲球员。同时他距离伊朗球星阿里-代伊109球的国家队进球纪录也只有8球。

他的表演还没结束,第72分钟,C罗再获机会。菲利克斯禁区左侧横传,C罗接球后在禁区内抽射洞穿球门。最终凭借C罗的梅开二度,葡萄牙2:0击败瑞典,C罗的国家队进球数也来到了101个。

比赛开场,C罗表现活跃,两次势在必得的进球都被瑞典门将化解。但历史性时刻还是在上半场结束前来临,第44分钟,葡萄牙获得任意球,C罗在距离球门25米处直接大门,皮球划出一道弧线后直入死角。

赛后C罗表示:“我对这场胜利感到非常高兴,这让球队可以继续前进。当然,打进里程碑的第100球和随后的第101球,这让我感到非常高兴,这是两个伟大的进球。我努力完成了国家队百球成就,现在我需要向世界足坛的国家队进球纪录发起冲击。一步一步来,但我并不会可以追求,因为我相信破纪录将是自然而然地。”

C罗也凭借这粒进球解锁了个人国家队

进球解锁了个人国家队